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20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2022 

 
 

 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 01/2022 de autoria do Prefeito Municipal  
“Concede reposição de perdas inflacionária nas remunerações dos servidores Municipais 
Ativos e Inativos, Empregados Públicos, Servidores ocupantes de cargos de provimento em 
comissão e Conselheiros Tutelares e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 02/2022 de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre a Revisão Geral Anual da Remuneração dos subsídios do Prefeito Municipal, da 
Vice-Prefeita Municipal e dos Secretários Municipais e dá outras providências” 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 03/2022 de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o município de Monteiro Lobato, SP a firmar convênio com o Estado de São Paulo, por 
intermédio da Secretaria Estadual de Segurança Pública – Departamento Estadual de Trânsito, 
visando à execução de serviços de engenharia, fiscalização, policiamento e controle de tráfego 
e trânsito nas vias terrestres municipais e dá outras providências”.  
 
Projeto de Lei do Executivo nº 04/2022 de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir bem imóvel através de desapropriação 
amigável ou judicial e dá outras providências”.  
 
Projeto de Lei do Executivo nº 05/2022 de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 06/2022 de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 01/2022 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner e Ver. 
Harley Rodrigues Alves Teixeira 
“Dispõe sobre a autorização para alimentar animais abandonados e de rua em espaços de uso 
comum”. 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 02/2022 de autoria da Mesa Diretora  
“Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores do Poder Legislativo 
Municipal e dá outras providências”. 
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INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 01/22 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal a realização de feiras para promover e incentivar a população a 
adotar animais em situação de rua ou abandonados.  
 
Indicação nº 02/22 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal a construção de canil para abrigar animais abandonados em 
situação de rua.  
 
Indicação nº 03/22 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins   
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de placas indicativas com os nomes dos seguintes 
logradouros do Bairro São Benedito:  Rua José Benedito Ferreira Cesar e Rua Afonso Nunes da 
Rosa, ambas na Vila Pôr do Sol; e na altura do km 141 da Rodovia SP-50 indicando a Estrada 
José Benedito Renó.   
 
Indicação nº 04/22 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins   
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de areia no Parque Infantil do Bairro São Benedito, e 
limpeza e manutenção dos brinquedos. 
 
Indicação nº 05/22 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães    
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção dos refletores da Quadra de Esportes do Jardim 
Morada do Sol.  
 
Indicação nº 06/22 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins   
Indica ao Prefeito Municipal a pavimentação com pedra britada dos pontos mais críticos das 
Estradas rurais do Machado e Henrique Valente, no Bairro São Benedito. 
 
 
REQUERIMENTO  
 
Requerimento nº 01/22 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de aumentar a quantidade de 
códigos de endereçamento postal – CEP no Município de Monteiro Lobato.  
 
Requerimento nº 02/22 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a regularização da linha de ônibus dos Bairros 
dos Souzas e São Benedito.  
 
Requerimento nº 03/22 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de efetuar fiscalização através 
de órgão municipal competente e colocação de placas proibitivas para coibir os moradores de 
jogar lixo e entulho nas áreas públicas ao lado do vestiário e do campo de futebol João Paulo da 
Silva, no bairro São Benedito.  

 
Requerimento nº 04/22 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a Empresa Viação Santa Fé Ltda. Responsável 
pelo transporte escolar municipal.  
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MOÇÃO 
 
Moção nº 01/22 de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo  
Moção de Agradecimento e Aplausos aos servidores municipais e profissionais da área da 
Saúde, pelo empenho e dedicação, atuando na linha de frente na prevenção e combate ao 
COVID-19. 
 
Moção nº 02/22 de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo  
Moção de Agradecimento e Aplausos  ao Governador do Estado de São Paulo, Excelentíssimo 
Senhor João Dória Jr., ao Secretário Estadual de Agricultura e Abastecimento,  Excelentíssimo 
Senhor Itamar Borges e ao Prefeito do Município de Monteiro Lobato, Excelentíssimo Senhor 
Edmar José de Araújo, em reconhecimento e agradecimento à celebração do convênio entre a 
Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo e a Prefeitura Municipal de 
Monteiro Lobato onde, através do Programa Melhor Caminho, realizará a recuperação e 
conservação da Estrada da Gruta no Bairro do Souzas. 

 
 
 
 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
 
 
 
 

*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 20ª Sessão Ordinária. 
Esta pauta poderá ser modificada. 
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